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Esercizio A.1 È dato il triangolo ABC con AC = l, AB = 2l e l’angolo

B̂AC = x variabile. Sul lato AB costruisci il triangolo equilatero ABD,

esterno al triangolo ABC. Indica poi con S l’area del triangolo ACD.

Determina x in modo che valga la relazione
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√

3 S = 6l2 .

Esercizio A.2 Risolvi le seguenti equazioni esponenziali:

(a2−x)x+3

a2(x−1)
=

(a2x−3)x−2

a4x+9
, 2x+3 + 4x+1 = 320 , 63 · 49x = 5 · 23x−1 .

Esercizio A.3 Risolvi le seguenti equazioni logaritmiche:

log2(x + 3) + log2(x− 2) = log2(3x + 2) , log2
3 x− 4 = 0

Esercizio A.4

log4(3x + 1)− log2(x− 4) =
log9 5

log9

√
5

.

Buon Lavoro!


